
 

 2023/ 2022 السنة الدراسية :   حباس محمد .عين الدفلى  المؤسسة :  

 ـــــاعة س 1 :   ةـالمدة الزمنـــي  ة  ـة الرابعـالسن المستـوى :  
 

 ﴾ فرض الثلاثي الثاني في الرياضيات ﴿
𝟒𝒙)تأكد بالنشر أن :    𝟏/   (نقاط 8)                                                                : التمرين الأول  − 𝟓)(𝟒𝒙 + 𝟓) = 𝟏𝟔𝒙𝟐 − 𝑨حيث :   الى جداء عاملين  𝑨حلل العبارة   𝟐/  𝟐𝟓 = 𝟏𝟔𝒙𝟐 − 𝟐𝟓 − (𝟒𝒙 + 𝟓)(𝟑𝒙 + 𝟒𝒙)   حل المتراجحة : 𝟑/ (𝟐 − 𝟓)(𝟒𝒙 + 𝟓) ≤ 𝟏𝟔𝒙𝟐 − 𝟓𝒙   مثل حلولها بيانيا . ثم 

 ؟عدد طبيعي  𝒙ماهي الحلول في حالة   / 4

 ( نقاط 6)                                                                                                     : ثانيالتمرين ال

𝑬𝑩𝑪 مثلث متقايس الأضلاع   ،𝑨𝑴𝑰𝑬  الاطوال في الشكل غير حقيقية(مستطيل( . 

 . 𝑬𝑩𝑪للمثلث  𝑷𝟏عن المحيط  𝒙عبر بدلالة  / 1

  𝑷𝟐عن المحيط  𝒙عبر بدلالة  / 2

 . 𝑨𝑴𝑰𝑬ل  ـللمستطي 

𝑷𝟏يكون   𝒙من أجل أي قيمة لـ / 3 = 𝑷𝟐 . 

 (نقاط 6)                                                                                                       : لثالتمرين الثا

  𝑨𝑩𝑪𝑫   ، متوازي أضلاع𝑶   نقطة تقاطع قطريه[𝑩𝑫]  و[𝑨𝑪] . 

 .    𝑨𝑶⃗⃗⃗⃗⃗⃗  بالإنسحاب الذي شعاعه  𝑩صورة النقطة  𝑵نشئ النقطة  ا/ 1

 .متوازي أضلاع  𝑨𝑩𝑵𝑶 الرباعيبين أن /  2

 .  𝑪𝑶⃗⃗⃗⃗⃗⃗  بالإنسحاب الذي شعاعه  𝑶𝑵𝑪ماهي صورة المثلث  / 3

+ 𝑪𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗كمل مايلي :  ا / 4 𝑪𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = ⋯       ،𝑫𝑶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + ⋯ = 𝑫𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗         𝑩. .⃗⃗ ⃗⃗  ⃗+. . 𝑶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  = 𝑩𝑶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗                                      ،        𝑨. .⃗⃗⃗⃗  ⃗+ 𝑪. .⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝟎⃗⃗  
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  : ③ تمرينحل 

 

 

 

 

 

 

 

 متوازي أضلاع :  𝐴𝐵𝑁𝑂تبيان ان الرباعي   (2 
𝐴𝑂⃗⃗⃗⃗بالانسحاب الذي شعاعه   𝐵صورة   𝑁 بما أن    فإن :  ⃗ 
    𝐴𝑂⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐵𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗     وبالتالي الرباعي𝐴𝐵𝑁𝑂  . صورة المثلث   (3 متوازي أضلاع𝑂𝑁𝐶   بالإنسحاب الذي شعاعه  𝐶𝑂⃗⃗⃗⃗  ⃗   : 
𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗     : تماما  (𝐴𝑂𝐵 4:     هو المثلث       ⃗ + 𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐶𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗       ،𝐷𝑂⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝑂𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐷𝐴⃗⃗ ⃗⃗  ⃗        𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝑂⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐵𝑂⃗⃗ ⃗⃗  ⃗                        ،      𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 0⃗  

 

 

4𝑥)                              التأكد بالنشر :  ( 1   : ① تمرينحل  − 5)(4𝑥 + 5) = (4𝑥)2 − (5)2 

=                                      وهو المطلوب   16𝑥2 − 𝑨 :                                           𝐴تحليل  ( 2 25 = 16𝑥2 − 25 − (4𝑥 + 5)(3𝑥 + 2) 
                                                   𝐴 = (4𝑥 − 5)(4𝑥 + 5) − (4𝑥 + 5)(3𝑥 + 2) 

                                                                𝐴 = (4𝑥 + 5)[(4𝑥 − 5) − (3𝑥 + 2)] 

                                                                       𝐴 = (4𝑥 + 5)(4𝑥 − 5 − 3𝑥 − 2) 

                                                                                          𝐴 = (4𝑥 + 5)(𝑥 − 4𝑥)                                        حل المتراجحة : -أ(  3 (7 − 5)(4𝑥 + 5) ≤ 16𝑥2 − 5𝑥 
                                                                              16𝑥2 − 25 ≤ 16𝑥2 − 5𝑥 
                                                                              16𝑥2 − 16𝑥2 + 5𝑥 ≤ 25 

                                                                                                   5𝑥 ≤ 25 
                                                                                                       𝑥 ≤ 255 

𝑥                                                     𝟓او تساوي    صغرالأومنه حلول المتراجحة هي كل القيم    ≤ 5 

 𝟓،   𝟒،   𝟐،    𝟏،   𝟎:   عدد طبيعي 𝒙في حالة   المتراجحة  الحلول( 4 :    ل حلولها بيانيا يثتمب( 

 𝑃1عن المحيط   𝑥التعبير بدلالة  ( 1 :  ② تمرينحل 
               𝑃1 = 𝑥 + 𝑥 + 𝑥 = 3𝑥 2 )  التعبير بدلالة𝑥   عن المحيط𝑃2 

            𝑃2 = [4 + (9 − 𝑥)] × 2 

                             𝑃2 = 26 − 2𝑥 3 ) قيمة𝑥    من أجل𝑃1 = 𝑃2 
                                                𝑃1 = 𝑃2 

                              3𝑥 = 26 − 2𝑥 

                              3𝑥 + 2𝑥 = 26 

                                          5𝑥 = 26 

                                         𝑥 = 265 

                              𝑥 = 5.2 𝑐𝑚 

 𝑐𝑚 5.2  ي ــــ ـه 𝒙ة  ـه قيمــومن 

 تصحيح  الفرض 

 ب ن  داودي  علي   إعداد الأستاذ :
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